



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 1036/GR/UFGS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1003/GR/UFGS/2017 - CHAMADA PÚBLICA PARA
CREDENCIAMENTO DE UNIDADES FAMILIARES E ASSOCIAÇÕES E/OU
COOPERATIVAS DE PRODUTORES AGROECOLÓGICOS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições, torna público a retificação do edital nº 1003/GR/UFGS/2017 de chamada pública, que estabelece regras para credenciamento de unidades familiares e associações e/ou cooperativas de produtores agroecológicos interessados na permissão de uso não onerosa, no espaço das instalações da UFGS, para expor e comercializar produtos da Economia Solidária.

Onde se lê:

10.1 O termo de Permissão de uso poderá ser assinado até 07 de fevereiro de 2017 mediante prévia análise das condições internas e externas.

Leia-se:

10.1 O termo de Permissão de uso poderá ser assinado até 07 de fevereiro de 2018 mediante prévia análise das condições internas e externas.

Chapecó, 17 de novembro de 2017.

JAIME GIOLO
Reitor